

一年轻人登少室山滑入山缝

为救他,同伴累得腿抽筋

中牟青年杨磊第二次游览少室山,中途撇开同伴另辟捷径,不料滑入山谷,卡在峭壁中间,上下不能。登封公安人员和消防官兵经过11个小时的紧急营救,终于在昨日凌晨1时将其安全救下少室山。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖
李青娜 文/图

接到报警:有人掉入山缝

14日14时02分,登封警方接到一个叫杨磊的中牟县青年报警,杨磊只说了一句“我在三皇寨迷路了”就断了电话。随后,警方又接到一个自称是杨磊朋友的青年刘中原报警称,他的朋友杨磊掉进了一条山缝。

据刘中原说,他们一行7人上午来登三皇寨,进入少室山梯子沟登山步道不久,大家停下来休息。杨磊说他先行一步,撇开大家一人前行。13时许,杨磊突然给刘中原打手机,说自己掉进了一条山缝里,上不来也下不去,只能看见头顶很小的一块天空。

杨磊说他掉下去的地方好像是一个瀑布,又像一个山缝。那个地方好像在“仙女潭”,那里有一处白色的简易厕所,他现在所处的位置可以听见山下的狗叫声。

奔波一天,同伴累得腿抽筋

少林派出所的民警景书森等人赶到“仙女



被困11个小时,杨磊终于获救。

潭”,结果一无所获。无奈,景书森向登封市消防大队请求增援。19时40分,徐占杰率领7名消防战士火速赶到梯子沟与景书森等人会合。

众人一起登上梯子沟,人到半山腰,大家一齐大声呼喊:“杨磊,你在哪里?”马上有人回应:“我在这儿。”听声音的来源,好像在对面的半山腰处。

大家又攀上对面的山顶,还是没有遇见杨磊,于是又一齐大声呼喊。但在刚才爬过的山上有有人回应:“我在这儿。”这让大家都很莫名其妙,

杨磊到底在哪座山上?正在纳闷时,大家突然听见脚下有人在喊:“我看见你们了。”营救人员循着声音来到两山之间的峡谷中,在一处山缝里,大家找到了蜷缩在石壁上的杨磊。

杨磊成功被解救,每个人都从心里松了一口气,正在寻找下山的路,突然听见刘中原“哎呀”一声倒了下去,他两腿剧烈抽搐,痛苦地说:“我抽筋了。”原来刘中原在山上跑了几个来回,本已疲惫不堪,为救杨磊,他拼命支撑,现在杨磊被救,他突然一松气,腿就抽筋了。

10万元轿车谁开走?

组委会邀您见证棋王诞生

□晚报记者 姚辉常

本报讯 “荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛将于19日至23日在荥阳举行,届时来自全国各地的近百名象棋高手将一争高低。谁能开走价值10万元的轿车?组委会将邀请你见证业余棋王诞生。

“荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛,是目前男子国家大师以下级别奖金最高的比赛,全国各地的业余棋手都可参加资格赛。自5月开赛以来,有近百名象棋高手取得决赛资格,通过9轮比赛,产生十六强选手,第一名将获得价值10万元的轿车一辆,并获得“楚河汉界棋王”奖杯和“荥阳市荣誉市民”证书,第2名至16名将分别获得2万元至1000元不等的奖金。

据了解,每轮比赛可有20人观赛,如果您有兴趣,可从郑州客运西站换乘郑上1路,到荥阳嘉盛世纪宾馆下车即到决赛现场。

巩义又发现一处
裴李岗文化遗址

□晚报记者 周炜卿 通讯员 贺保良 新月

本报讯 近日,巩义市文物部门普查中又发现一处面积约30万平方米的裴李岗文化遗址,目前,该市已发现的裴李岗文化遗址有10处。

新发现的遗址位于黄河南岸的巩义市河洛镇一处名为庄岭的台地之上,南北长约2000米,东西宽60米至150米,面积约30万平方米。文物普查人员发现,该处文化层厚约1米,遗址距地面较近,在地表及断崖处,随处可见散落的陶片,虽历经7000余年的风雨,但仍保存完好。

因为借钱和妻子吵嘴
丈夫跳进30多米深井

□晚报记者 周炜卿 通讯员 徐志伟 宋东

本报讯 因建房借钱和妻子吵嘴,一时想不开,巩义市夹津口镇人陈先生一怒之下,跳进村外一口30多米深的机井中,在消防官兵和村民的努力下,12月15日中午1时50分,陈先生被救出井。

据消防队员李金川介绍说,他们到达现场时,机井房内外已经围着四五十名村民,他们在井口上搭起了木板,还把一根绳子放到井里,希望能把陈先生拉上来,但由于机井太深,他们也无能为力。在强光灯的照射下,众人隐隐约约可以看到陈先生浮在水面上。

消防队员杨兵将绳子系在腰带上,慢慢向井底滑去。杨兵到达了井底,此时陈先生仰躺在水面上,由于太冷,空气稀薄,已经说不出话了,他浑身颤抖,处于半昏迷状态,右手手腕处骨折,不时向外渗着血。在村民和消防官兵的努力下,陈先生被慢慢拉了上来。

早已等候在附近的120急救人员迅速对陈先生进行抢救。据120急救人员介绍,陈先生除右手骨折外,没有生命危险。

据该村村民说,陈先生可能是因为建房借钱的事,和妻子吵嘴后想不开,一怒之下跳井。

中牟广惠街正式通车

从郑州去新县城方便了

□晚报记者 王军方 通讯员 李盛楠 郭宏领

本报讯 投资5800万元的郑汴产业带广惠街近日正式通车,从郑州或开封去中牟新县城更方便了。

平常从郑州去中牟新县城,沿郑开大道行驶一段时间后,需要绕行一段乡间小路,广惠街正式通车则解决了这一问题。据了解,位于中牟县委大院西邻的广惠街公路,南与中牟新城的高都路交会,北边与郑开大道交会,全长6.4公里,按一级公路标准修建,路面宽24米,双向六车道,一期工程投资5800万元。

中牟白沙评出“星级农民工”

□晚报记者 王军方 通讯员 田金敬 邢玉合

本报讯 12月15日,中牟县白沙镇星级员工评选活动揭晓,34名白沙籍农民工入选。

白沙镇政府为鼓励白沙籍农民工在家门口创业的积极性,在全镇范围内开展了星级员工评选活动,160多家企业的2100多名本地农民工参加了评选活动。凡被评为星级员工,都将享受到政府给予的养老统筹、失业金以及现金奖励。据了解,白沙镇今后将每年举办一次“星级农民工”评选。



中牟400多名农民“形象人”接受军训

昨日上午,中牟县城关镇“形象人”暨“联户代表”培训班开班典礼在武警郑州指挥学院举行,城关镇的464名“形象人”和“联户代表”,将接受为期一周的军事化训练。培训还涉及政策法规、民调、市场营销等多个方面的内容。

据了解,今后城关镇各村组除了60岁以上的家庭成员外,每一户都将有一名人员参加培训,此举旨在提高村民整体素质。晚报记者 王军方 通讯员 朱星伟 邢玉合 文/图

国美回访消费者探寻家电市场真需求



上周末,住在望京的朴先生迎来了特殊的客人,国美电器总裁陈晓和多名专业服务维修队伍。在陈晓和国美电器副总裁辛克侠听取朴先生对国美电器经营和服务建议的同时,专业维修技师们对朴先生家的烟机、灶具、空调、饮水机、电视等各种家用电器进

行了全面的清洗和维护。

“我们家的电器都是在国美买的,第一次购买是因为位置便利,而且价格上更便宜,后来发现国美的专业程度和服务水平都很好,这次陈晓先生能亲临我们家,我也感到十分的荣幸。”朴先生对于国美电器高管的上门服务表示感谢。

据介绍,08年12月中旬到09年1月中旬,国美电器在全国范围内开展“国美高管进社区,诚久服务送万家”的“红袖套行动”,国美各地管理者将亲临消费者家庭送出国美的专业维修服务。

在国家“保增长、扩内需”的宏观调控下,零售企业积极“问需于民”,发掘新内需。日前国美电器宣布,总裁陈晓将带领各级管理者团队走进全国消费者家庭收集消

费需求。有关专家认为,在国家宏观调下,家电零售企业必须发掘并满足消费者的“真”需求,这样才能达到稳步增长、拉动内需的目的。

国美作为家电零售平台,通过两种方式系统地收集消费需求,即遍布全国各地的门店和定期的用户回访活动。从本月中旬起,国美在全国范围内开展为期半月的用户回访活动,总裁陈晓亲自带领各级领导团队,组成大型回访队伍,深入全国各地用户家庭,收集消费者的需求,同时倾听消费者对国美、永乐、大中等大型家电连锁卖场的意见和建议。

国美电器常务副总裁王俊洲介绍,此次活动的目的主要用于调查国际金融危机对消费者选购家电的影响,国美将根据这次调

查改善、升级国美的服务体系,同时还会把这些需求信息反馈给与国美合作的供应商。

据王俊洲介绍,国美此次活动还将根据消费者的需求提供空调加氟、清洁过滤网;烟机、灶具、洗衣机维护和清洗;冰箱除霜;电视除尘;电脑系统优化、杀毒在内的8项专业服务。

据介绍,国美作为国内最大的家电零售企业,一直根据消费者需求不断升级服务体系。今年初,国美就提出了“向服务要竞争力”的战略,推出了“诚久保障”和“家安保”等一系列服务举措,其中在“诚久保障”服务体系中,消费者可根据相关条款享受9天满意保障、19天价格保障、39天退货保障、99天换货保障等服务内容,让消费者购买家电后无后顾之忧。